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Szakképesítések és diplomák elismertetése 
2026. március 

 
Bizonyos szakmák esetén Németországban szükség van a végzettség elismertetésére 
(honosítás). Más szakmák esetén a honosítás célszerű, de nem előírás.  
 
Nem szabályozott szakmák: a legtöbb szakma nem szabályozott, tehát nincs szükség annak 
gyakorlásához különleges végzettségre. A honosítás azonban segíthet, hogy végzettségét 
egyenrangúnak ismerjék el egy német képesítéssel.   
 
Szabályozott szakmák: ezeket a szakmákat külföldi személyek csak akkor gyakorolhatják, 
ha pontosan meghatározott végzettséggel rendelkeznek. A szabályozott szakmák listáját az 
alábbi oldalon elérhető:  
 
Az Anerkennung-in-Deutschland hivatalos szövetségi portál általános áttekintést nyújt a 
külföldi képesítések elismeréséről. A +49 30 1815-1111-es telefonszámon hétfőtől péntekig 
8 és 18 óra között fogadják a hívásokat. Az Anerkennungsfinder néhány lépésben eligazítja 
Önt az elismerési eljáráshoz szükséges megfelelő hivatalhoz.  
 
A honosítás folyamata:  
 
1. Illetékesség tisztázása: A honosítás az egyes tartományok illetékességébe tartozik, ahol 

az Ipari és Kereskedelmi Kamarák (IHK) vagy a Kézműves Kamarák (HWK) foglalkoznak 

vele. A következő honlapon ellenőrizheti, hogy szakmájában a honosítási eljárás 

lehetséges-e, továbbá az illetékes hivatal elérhetőségét is megkeresheti: 

https://www.anerkennung-in-deutschland.de/html/de/fachkraefte.php  

 

2. Tanácsadás: Keresse fel a honosítás kérelmezése előtt az illetékes hivatalt, hogy 

tájékozódjon a szükséges nyomtatványokról, hogy összehasonlíthassa végzettségét a 

megfelelő német szakma gyakorlásának követelményeivel.  

 
3. Kérelem benyújtása: A legtöbb irathoz csatolni kell a német fordítást is, ezt a 

kérelemhez mellékelje.  

 
4. Végzés: Mielőtt szakmája gyakorlását megkezdi, várja meg a honosítási kérelem 

elbírálásának írásos eredményét.  

 
A honosítással kapcsolatban német és angol nyelven az alábbi telefonszámon is kaphat 
információt hétfőtől péntekig 9 és 15 óra között: +49 30/ 1815 1111 (hosszú várakozási idő) 
 
Jogalap: Gesetz zur Verbesserung der Feststellung und Anerkennung im Ausland 
erworbener Berufsqualifikationen (Anerkennungsgesetz) 
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